

Este documento se ha obtenido directamente del original, que contenía todas las firmas auténticas, y se han ocultado los datos personales y los códigos que permitían acceder al original.

DIVISIÓN DE CONTRATACIÓN

Nº Exp.: A/SER-007664/2025
322D/002-25

ACTA DE RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL

El acta de la mesa de contratación que se celebró el día 26 de junio de 2025 relativa al contrato de servicios denominado: **"LIMPIEZA DE CENTROS PUBLICOS DOCENTES DE ENSEÑANZAS ARTÍSTICAS ELEMENTALES Y PROFESIONALES, DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y UNIVERSIDADES DE LA COMUNIDAD DE MADRID, DIVIDIDO EN LOTES"** contiene un error material y en aplicación de lo establecido en el artículo 109.2 de la ley 39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas se procede a rectificar el mismo en los siguientes términos:

En la página 2 de dicha acta, en el cuadro correspondiente a la oferta económica de Samyl Facilities Services **donde dice:**

SAMYL FACILITY SERVICES, S.L.	321.105,20 €
----------------------------------	--------------

Debe decir:

SAMYL FACILITY SERVICES, S.L.	313.105,20 €
----------------------------------	--------------

LA PRESIDENTA DE LA MESA

Firmado digitalmente por: GOMEZ MARUENDA ANA INES
Fecha: 2025.06.27 10:42

EL SECRETARIO DE LA MESA

Firmado digitalmente por: PLAZA GAMEZ MIGUEL
Fecha: 2025.06.27 10:34